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BRIEZDENIE

Informdcie o tomto mieste: Vrch Sitina je malym kopcom vklinenym medzi severovychodnu a juhozdpadnu ¢ast CHKO Malé Karpaty.
Nachddza sa tu najvécsi zmiesany dubovo-hrabovy les v Bratislave. Pod vrchom od roku 2005 vedie dvojrurovy tunel, ktory je
sucastou dialnice D2 - jeho prerazenie trvalo rok a pol.

1) Petko dostal na papieri €ervenou farbou napisany jednoduchy algebrogram. Ten bol velmi lahky: nemal Ziadne matematické
operacie, tvorilo ho len zopar navzajom réznych pismen. Petko si rychlo spodital, Ze keby za rovnaké pismena dosadil rovnaké cifry
a za rOzne pismena rézne cifry, mal by tento algebrogram az 30240 roznych rieseni (niektoré z nich zac¢inaju nulou). Preto radsej
ni¢ neriesil a len kazdé pismenko zvlast pod¢iarkol tou istou modrou fixkou. Kolko fixiek Petko pouZil?

2) Oliver rad sleduje zapad aj vychod Sinka. Jedného dria dostal napad. Mohol by si spocitat, kolkokrat bude méct v roku 2013
pozorovat vychod alebo zdpad Sinka pocas piatka trinasteho. Pomo6zete mu?

3) Zuzka sa venuje ornitoldgii. Vcera sla do zoo kimit svojho oblubeného orla bielohlavého. Ten je velmi popularny, lebo jedno kridlo
ma modré a to druhé c¢ervené. Napriek tomu, Ze to moZno pOsobi exoticky, je tento orol tu v Bratislave doma a ani mu nie je zima.
Za den by mal orol zjest 20 mysi. Avsak 19 fudi pred Zuzkou mu uz dnes po jednej mysi hodilo. Kolko mysi by mu mala Zuzka este dat,
aby orol naplnil svoj denny limit mysi?

4) Natalka sa tento rok naucila pisané pismo. Teraz beha po byte a vSade, kde stretne €¢erveny podklad, vytiahne svoju bielu pastelku
a ozdobnym pisanym pismom napise dve rovnako dlhé (a podobne znejtice) slova, ktoré maji dokopy 8 pismen. Aky je pomer dizok
slov, ktoré Natalka napisala?

5) Anicka si chce skraslit svoj dvor. Zistila, Ze ista firma predava $tvorcové dlaZdice balené po Styroch. Balenie ma tvar $tvorca rozmerov
4x4 metre a obsahuje Styri dlaZdice rozmerov 2x2 metre: €ervenu, zelent, modru a Zltu. Vsetky dlazdice maju krasne pastelové farby.
Anigkin dvor je obdiZnikovy a ma 10 krat 8 metrov. Kolko baleni bude Anitka potrebovat na vydlazdenie celého dvora?

6) Jozko sa autom viezol na larp a cestou rozmyslal, ako by este doladil svoj Zlty stit. Nakoniec mu napadlo, Ze ma v kufri este nejaku
¢iernu farbu, presne pol litra. Nakreslil tou farbou na $tit niekolko zvislych pasov. Ak na kazdy pas spotreboval stvrt litra farby, kolko
zvislych pasov nakreslil?

7) Lojzik farbil Stvorcovu stenu svojej izby na oranzovo. Uz ofarbil takmer vietko, az na niekolko mensich ploch pri dolnej hrane steny,
ktoré boli eSte biele. Lojzik doteraz minul 21 vedier oranzovej farby. Plocha bielych oblasti tvori asi 1/8 celého Stvorca. Ak by chcel aj
tie zamalovat na oranzovo, kolko dalsich vedier oranzovej farby by potreboval?

8) Olgu neposlicha jej ihlickova tlaciareri. Olga sa snaZila vytladit na transparent tri velké pismena, tlaciarer viak Strajkuje a kazdy
druhy pasik uplne vynechala. Navyse sa uz Olge minula ¢ierna pdska, a tak musela pouZit nevyrazni svetlomodrua. Ked Olga nastriha
transparent tak, aby na kazdom kuse papiera bolo jedno pismeno, kolko kusov papiera bude mat?

9) Gusto isiel na trh, kde ho zaujal stanok s nadhernymi jabl¢kami. Vybral si to najkrajsie jabi¢ko a hned'si z neho aj odhryzol. Ale to uz
na neho Zenska spoza stanku jacala, Ze jabli¢ka stoja 50 centov za kus a e ma najskor zaplatit a aZ potom Zrat. Gusto teda z vrecka
vylovil najvacéiu jednofarebnd euromincu. Kolko jabi¢ok si za fiu mohol kapit?

10) Abel tla¢i do kopca Modrej hory okrihly modry balvan. Mal ale smolu, v polovici cesty mu balvan zapadol do akejsi priehlbiny.
Naklonena rovina kopca zviera s vodorovnou rovinou uhol asi 5 stupriov. Kolkokrat viac, nez u? presiel, musi este Abel prejst
s balvanom po tom, ¢o ho dostane z priehlbiny?



